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هيئة الاتصالات وتقنية المعلومات
معالي الوزير/ المهندس محمد جميل بن أحمد ملا                                               حفظه الله،،
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته..وبعد

الموضوع: ( مقترح نظام الكيبل التلفزيوني الموحد في المملكة )
سيدي معالي الوزير نشكر جهودكم المتطلعة والبناءة دائما تحت ضل الرقي والتطوير ومواكبة العصر الحديث وتقنياته المتجدده والتي تخدم المملكة الغالية بشعبها.

نقترح على معاليكم فكرة النظر في نظام الكيبل التلفزيوني الموحد للقنوات الفضائية، حيث أنه يساعد من جوانب عدة للمملكة و في نفس الوقت وسوف يشكل هذا النظام نقله تقنية كبيره للمملكة نستعرض مثلا:

1. بناء محطات أو مراكز لكل مدينة لبث القنوات للمناطق وإيقاف الطريقة التقليدية والتي هي كل سكن بحده.

2. يساعد في إيقاف القرصنة وحفظ الحقوق الإعلامية لمعظم القنوات الفضائية.
3. توحيد جميع القنوات الفضائية وبثها للمساكن أو أي كان برسوم اشتراك شهرية مقابل الخدمة كما يحدده لاحقا من معاليكم.
4. التحكم الشامل والتام في بث القنوات الفضائية تحت رقابة وزارة الإعلام أو هيئة الاتصالات وتقنية المعلومات.
5. تنظيم وضبط القنوات الفضائية تحت سقف واحد ( النظام المركزي ).
6. مجال تقني قابل للتطوير مستقبلا تحت ضل أي ظروف متجدده حيث أنه مفيد للجميع ويفتح أبواب إيجابية عدة للمملكة من جميع النواحي وسهولة الحصول على الخدمة بمجرد الاشتراك ورسوم التأسيس ومثله كشركات الاتصالات وشركة الكهرباء السعودية.
وفي سياق هذا المقترح يمكن لمعاليكم الاختيار في مثلا أن يكون تأسيس هذا المشروع وتنفيذه من قبل شركتنا وحتى مرحلة التشغيل تسليمه إلى الجهة المسئولة والمتحكمة بالنظام سواء وزارة الإعلام أو هيئة الاتصالات أو على أساس أنه شركة مساهمة سعودية أو كشركة سعودية خاصة ذات مسئولية محدودة كما يحدد من معاليكم. 

ونستوضح لمعاليكم بأن هذا النظام هو جزء لا يتجزأ من التقنيات التي لايمكن الاستغناء عنها وهو سائد في أغلبية الدول الأخرى على مستوى المدن فقط، أملين أن يتحقق على مستوى مدننا بالمملكة.
ولهذا نأمل من معاليكم دراسة الفكرة ونحن على أتم الاستعداد للإجابة على استفساراتكم تحت كوادر سعودية وأسبانية مشتركة وبخبرتنا التي لاتقل عن 34 عاما، والغاية هي التقنيات المتجددة والبناءة لما فيه مصلحة لمملكتنا الحبيبة الساعية للرقي.
هذا ودمتم بحفظ الله ورعايته،،،
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