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هيئة الاتصالات وتقنية المعلومات

فرع المنطقة الشرقية 

سعادة/ مدير هيئة الاتصالات وتقنية المعلومات بالمنطقة الشرقية                                 المحترم،،

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته..وبعد

نحن مؤسسة بايوني للتجارة والتعهدات، نشاطنا التجاري هو بيع الأجهزة الالكترونية وغير الالكترونية من أنظمة وإكسسوارات مثل ( كاميرات المراقبة المركزية، والستلايت المركزي ) وذلك مع تركيبها وصيانتها وتقديم خدمات ما بعد البيع. 
حيث أن نشاطنا يستدعي تركيب تلك الأجهزة بشبكات الكيابل المعتادة لنقل البيانات والصورة، فقد تغير الحال وأصبحت تلك الأجهزة التي نتعامل معها أكثر تطورا في نقل بياناتها وصورتها والوسائل التي تعتمد عليها تلك الأجهزة في الإرسال والإستقبال. ونستوضح لسعادتكم تلك الوسائل التي تفرض علينا في مجال عملنا الحالي وهي:

· نقل البيانات عن طريق إستخدام شبكة كيابل الألياف البصرية ( Fiber Optics ).

· نقل البيانات عن طريق استخدام الشبكات اللاسلكية للإرسال والاستقبال.( Wire Less )
علما بأن جميع تلك الوسائل التي في أعلاه فقط لإرسال وإستقبال البيانات والصورة في نطاق محدود ومغلق، ولا له أي صلة في البنية التحتية أو يمثل شبكة اتصالات وبيانات عامة. ولذلك نرجو من سعادتكم مساعدتنا في هذا الموضوع لأخذ موافقتكم بناء على توجيهاتكم وذلك تفاديا لأي عوائق في الجمارك عند إستيرادنا لهذه المواد، وحتى نستطيع تقديم كل ماهو جديد لدينا من تقنيات ولعملائنا وتضل أعمالنا مزدهرة تماشيا مع التطورات المتغيرة، ولهذا نرجو منكم تسهيل إجراءاتنا ونحن على أتم الاستعداد للتماشي مع الأنظمة واللوائح المحددة من الهيئة.

شاكرين لكم تعاونكم،،،

إدارة مؤسسة بايوني للتجارة والتعهدات 
                طلال بايوني      
